



Specjalny Ośrodek Szkolno-Wychowawczy Nr 6
im. Jana Pawła II
30-425 Kraków, ul. Niecała 8
tel/fax 12268-11-67

SPECJALNY OŚRODEK

SZKOŁNO-WYCHOWAWCZY Nr 6

im. Jana Pawła II

30-425 Kraków, ul. Niecała 8

tel./fax (012) 268 11 67, NIP/679-28-15211

SOSW6.27.271.2/18

Kraków, dnia 29.03.2018 r.

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Adaptacja poddasza budynku Specjalnego Ośrodka Szkolno - Wychowawczego Nr 6 w Krakowie, ul. Niecała 8 na cele dydaktyczne (użytkowe) wraz z niezbędnymi instalacjami”. NR REFERENCYJNY SPRAWY: I/III/2018

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 1a i ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2017r. poz. 1579 - tekst jednolity ze zm.), niniejszym informuję, że w związku z Ogłoszeniem o zamówieniu nr 530171-N-2018 z dnia 12.03.2018r. po terminie przewidzianym na zadawanie pytań wpłynęły kolejne zapytania do treści SIWZ, na które Zamawiający postanowił udzielić odpowiedzi. Poniżej treść zapytań wraz z odpowiedziami Zamawiającego.

Pytanie nr 3:

Zgodnie z projektem umowy będącym załącznikiem nr 5 do SIWZ w paragrafie 2 „Przedmiot umowy” pkt. 2. wymagacie Państwo „Wyposażenie obiektu w niezbędny sprzęt ppoż.” Prosimy o informację jaki sprzęt ppoż. i w jakiej ilości mamy uwzględnić w ofercie.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

- 1) Zgodnie z §2 pkt. 2 Projektu umowy- przedmiot umowy obejmuje wykonanie m.in.:
 - a. Wyposażenie obiektu w niezbędny sprzęt ppoż.
 - b. Instrukcji użytkowania i bezpieczeństwa pożarowego.
- 2) Zgodnie z §6.1 punkt 2 Rozporządzenia Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 7 czerwca 2010 r. w sprawie ochrony przeciwpożarowej budynków, innych obiektów budowlanych i terenów instrukcja bezpieczeństwa pożarowego zawiera m.in. określenie wymaganego wyposażenia w urządzenia przeciwożarowe i gaśnice oraz sposoby poddawania ich przeglądom technicznym i czynnościom konserwacyjnym;
- 3) Zgodnie z §32 w/w Rozporządzenia:

Budynek należy wyposażyc w podręczny sprzęt gaśniczy:

 - a. gaśnice, do gaszenia pożarów grup ABC o zawartości masy środka gaśniczego 2 kg (lub 3 dm3) zawartego w gaśnicach na każde 100 m2 powierzchni
 - b. (dodatkowo dla kotłowni) w gaśnicę Gsx 5kg /śniegowa/ 1 szt. Sprzęt należy sprawdzić i uzupełnić przez wyspecjalizowaną firmę.
 - c. W zakresie opracowania wielkość strefy pożarowej ZLII wydzielonej pożarowo od reszty budynku wynosi 320,48m2. Cały budynek posiada powierzchnię netto ok. 1500m2
- 4) Pozostałe wymagania p. pożarowe należy zrealizować zgodnie z projektem (w szczególności zgodnie z pkt. 3.16 opisu do Projektu Budowlanego) oraz zgodnie z zaleceniami instrukcji bezpieczeństwa pożarowego.

Pytanie nr 4:

Czy w ramach przedmiotowego zamówienia należy:

- usunąć klatkę schodową B ?

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Likwidacja klatki schodowej (B) i wykonanie w jej miejsce nowych pomieszczeń na trzech kondygnacjach (P, 1p i 2p) - została wyłączona z zamówienia i przesunięta do dalszego etapu inwestycji.

Pytanie nr 5:

Czy w ramach przedmiotowego zamówienia należy:

- zamontować listwy chroniące przed zabrudzeniem ?

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Pytanie o listwy chroniące przed zabrudzeniem jest lakoniczne i przez to nie do końca jasne.

- a. Jeżeli chodzi o listwy przyścienne – Zamawiający potwierdza, że zgodnie z przedmiarem, PN i sztuką budowlaną należy wykonać (odpowiednio do materiału posadzkowego) listwy systemowe (np. MDF) lub cokoły z materiału posadzkowego (np. gres lub wykładzina) o wys. 10cm. Materiał cokołowy powinien być atestowany i odpowiedni do miejsca zastosowania np. ze względu na wilgoć i obciążenie ruchem.
- b. Jeżeli chodzi o wydzielenie miejsca prowadzenia prac budowlanych od funkcjonującej szkoły - to zgodnie z dyspozycją umieszczoną w dokumencie pomocniczym pn. *OPZ - PLAN ZABEZPIECZENIA BUDOWY* – do obowiązków Wykonawcy należy dobór materiałów i systemów wydzielieli zapewniających bezpieczeństwo pożarowe, sanitarne BHP i komfort pracy funkcjonującej szkoły (w tym i listew uszczelniających przegrody tymczasowe i drzwi robocze.)

Pytanie nr 6:

W SIWZ w pkt. 5.5 „Warunki udziału w postępowaniu” ppkt 5.5.1.2, Dysponowania osobami zdolnymi do wykonania Zamówienia...” wymagacie Państwo rzeczoznawcy do spraw zabezpieczeń przeciwpożarowych - jaką rolę/funkcję będzie pełnił w realizacji zadania? Prosimy o rozważenie przesunięcia terminu składania a ofert z uwagi na okres świąteczny.

Odpowiedź na pytanie nr 6:

Ze względu na charakter remontowanego obiektu, rzeczoznawca do spraw zabezpieczeń przeciwpożarowych ma pełnić funkcję konsultanta kierownika budowy w okresie prowadzenia robót, uczestniczyć w procesie uzgadniania warunków użytkowania z Państwową Strażą Pożarną oraz w procedurze uzyskiwania pozwolenia na użytkowanie obiektu. Osoba ta powinna również opracować instrukcję bezpieczeństwa pożarowego obiektu.

Zamawiający nie przesuwają terminu składania ofert.

DYREKTOR OŚRODKA



mgr Renata Dubiel